## Собрания, посвященные итогам ХХ съезда КПСС

На двях и Киргизском государственном ордена Ленина театре опары ш балета согтольное собрание работ-ников паролного образования столе-пы республики. Оно было посвящена република. Оно облао посвящей во залачам писов в среде требованей XX съезда КИСС. С докладом высту-тив сокретарь ПК КИ Киргилия тов. К. Каракеси.

ное мосто было уделено выпросям по-шетелищенского обучения детей. От-нечалось, что в тепущем учебном Оду в втом теле достигнуты некото-ные уснека. Немалю сделато в нада-швания полителичноского обучения одилетиями школ NiN 11, 12, 28 в рада пругих. Эдесь оборудованы пострежие, кабиноты, тде дети про-одят практические завидия, оваапрактические занития, опла-свают необходиними грудовими явливани. Укрепталась связь школы практический хоропто ценогают водин фодшефным школам — 31 12 коллактична

давето е тем на соорении отмеча-лове, что вельдо еще таких школ, где предодавание теории отгорано от жижи, не подредляется необхо-дитыми практическим заклижим в закоратории, на учебно-опытным участие, в мастерской, Это можно участве, в настерской. Это можно сказать о школах MM 6, 16 и дру-

манны вомрое поднага в своях выступления преподавателя школ Ма 28 ж 11 тт. Чумакова и Ба-шин, Оки говорили об изучении до кументов XX съеда партии и шко-

кументов XX съсъда партин и писъ-де, в воямерном использования его матиривало в ироворавания исто-рии, гоографии и руугих предвегов. Участвиям собрания принями по-становление, в котором единорушим съберкия испораческие ромения XX съеща КПСС, наметили конкретные исрещитализами исранования постав-ленных съсъедном задач в деле обуче-ния и мосинтания нольдего поколе-ния и мосинтания нольдего поколе-ния.

Состоямось собрание работикисов в передупры и мекусства столицы республики. С дослаком о задачах инсателей, кудожнеков, работвиков томпров, кино в свете решений ХХ съема КПСС выступих авпедупоций отделом науки и культуры ПК КП Досладуне отметва, что за по-елодеее время и кине по досланов, повестей, рассказывающих об сево-иня пединных земель, работе исо-таниеся такачей, жимотокозоря, с дружбе наролов. Надается первыя кимая ромяна А. Токомбаева о вы-дающема наролова А. Токомбаева о вывыма рочана А. Гокововева с вы-дающемся народном авлие Токтогу-де Сатилганове, попесть ИІ. Бейшея вЕЗичена «Бычан», повторившея видити Балика Морозона. Одобре-вие общественносте долучил свол-. Создан ряз кнупных музываль ок произведений. Основное винчание докладчик и

уделили тинки ещё нелостаточно отобра-т жизнь в труд рабочего класса ублики. Многие произведения дают налишней декларативно-Визкай Киргизин по существу не разви

вается прикладное искусство. 1 сал ры почти не обеспечены современ ным репертуаром, особенно опервым на сил пор неудовлетворительно по ставлено виноослуживание живо-поводов отдаленеми горими районог Довольно визко качество художест венных переводот. Б этому делу че сто привлекаются теопытные работ

ники.
Интеросным быле выступлени предедателя Союза художичког Биргизан Г. Айтнева. Он выдиннул вопрос с создания в республике печатрого фотана рафотников искусства на ба за также внаствута не въсства на ба за существувшви училиш. Не отве-чает требованиям вънешнее цаван тосударственнего музел вобраза-тельных жекусств В нем вожно раз-местить лишь четвертую часть

о необходимости ул у национальных те политовку ванаможальных телоправаних варов подняли в своях речах гальный инимер Биргизского теат-ра оперы и балета Ю. Волгин, писа-тель В. Маликов. Приложить все си-ны иля успешнией политовки в де-кусства в Москве призвал инректор Кърштаслой филалмония именя Ток-Кърштаслой филалмония именя Ток-тогула Сатактакова Л. Сатаков. На себлание выступили также нара-ный артист СССР А Малибяев, прежеватель Сомпа писателей Кир-телия А. Салиев и другие. Единохупил облобри решения ХХ сезая БПСС, собраяме ваметало практические меры по улучшению даботы Сомов писателей, композя-торов и хуложняков, театров, кина-стулий в других творческих органи-заций.

Собрание работников научны учреждений и высших учебных за-ведений столицы республики обсу-дало задачи в свете требований XX съезда КИСС.

Длядчик — председены Сове-

свота БПСС.

Давладиче — председатель Совета Министров Киргилской ССР гов.

А. Суериулов в выступлянию в преняях отметван, что Коммунистичекая партив и Советское правительство проявляют большую заботу сразвитив науки и культуры в напринятальных республиках. Свядепропаданых республиках. Спиде-гельство тому—— Советский Биргиз-стан. В республике строится новый стак. в респуские строится илими кориту екапивнекого наститута, на-чато сооружение комплекса зданий политехнического виститута. Растет-стъ заочнити и вечерних высших учебных заведений.

ученых заведеных.
Бозьшую работу по разработка
актуальных вопросов в развития ко-зайства и культуры процезали рес-публиканская Академыя наук, на-учно-исследовательские учрежде-

ния.
Однако, как отвечалось на собра-ния, в работе научных учреждений и высших учебвых заведений акног недочетов. В ряде вузае города плоко пртанизован учебный процесс. Дес-цан читаются в отрыве от практива пля читаются в отрыве от правлежа вомирявствеского строительства не увязываются с задачами сегод-правоте Академия наук Емричаской ССР. Научиме неследования по яком вахным вопросам неоправдан-затыгнаются на многие годы. На собрания выступил первый кретарь ЦК КП Киргизия тов.

едений приложить все свям дл спешного выполнения поставлен успешного выполне ных съездем вадач.

(EmpTAT).